

Πληροφορίες Προϊόντος

Το **S-MICRO PRIMER** είναι ένα ισχυρό συνδετικό μικρονιζέ αστάρι νερού, βάσεως σιλικονούχου-ακρυλικού συμπολυμερούς.

Βελτιστοποιεί την πρόσφυση και ομαλοποιεί την εφαρμογή-εργασιμότητα ενώ παρουσιάζει υψηλή διεισδυτικότητα και προστασία από υδαταπορρόφηση σε πορώδη υποστρώματα για περαιτέρω χρήση όλων των κατηγοριών επιχρισμάτων/χρωμάτων εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης, παστωδών σοβάδων, μονωτικών ελαστομερών επάνω σε νέες επιφάνειες όπως εσωτερική η εξωτερική τοιχοποιία, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα, εμφανές μπετόν, τοιχοποιία τούβλου, κεραμίδια, σοβά, οριζόντια επιφάνεια δώματος τράτσας η και παλαιότερες ασβεστοωμένες η/και πολυκαιρισμένες επιφάνειες.

Εμφανίζει μια ανεπαίσθητη μπλε απόχρωση για την διάκριση των ήδη ασταρωμένων επιφανειών.

Είναι σχεδόν άοσμο και φιλικό προς τον χρήστη στο περιβάλλον διαβίωσης του ιδιαίτερα εσωτερικών αλλά και εξωτερικών χώρων και δεν επιβαρύνει τον εσωτερικό χώρο αφού διαθέτει πολύ χαμηλά ΠΟΕ.

Ιδιότητες Προϊόντος

Χρώμα:	Γαλακτώδες -Μπλε
pH:	8-9
Πυκνότητα:	1.01 g/ml (+23°C)
Χρόνος αφής:	1 ώρα (+23°C)
Χρόνος επαναβαφής:	4 ώρες (+23°C)

Προετοιμασία υποστρώματος -Εφαρμογή Προϊόντος

Το υπόστρωμα προς βαφή πρέπει να είναι καθαρό και στεγνό χωρίς κομμάτια-φλούδες, λάδια, σκόνες

ή άλλους ρύπους που μπορούν να επιφέρουν χαλαρή πρόσφυση.

Ρολά, πινέλα ή ανάερα συστήματα ψεκασμού μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην εφαρμογή του προϊόντος.

Πριν την εφαρμογή πρέπει να γίνει ήπια ανάδευση και μπορεί να αραιωθεί έως και 50 % κατά βάρος με νερό και να γίνει ήπια ανάδευση για ομογενοποίηση. Οι συνθήκες κατά την εφαρμογή θα πρέπει να είναι μεταξύ 5-35°C και η ατμοσφαιρική υγρασία να μην ξεπερνάει το 80%. Η συνολική κατανάλωση του προϊόντος είναι 10-15 m²/lt και εξαρτάται από την απορροφητικότητα της επιφάνειας έτσι ώστε σε μια πλήρως απορροφητική επιφάνεια δεν συνίσταται αραιώση του ασταριού.

Τα εργαλεία εφαρμογής πρέπει να καθαρίζονται επιμελώς αμέσως μετά την εφαρμογή με νερό της βρύσης και απορρυπαντικό.

Συσκευασίες

Το προϊόν διατίθεται σε συσκευασίες των 1lt, 5 lt, 10 lt.

Χρόνος Ζωής -Αποθήκευση

Το προϊόν έχει διάρκεια ζωής 24 μήνες σε στεγανά κλειστά δοχεία και θα πρέπει να αποθηκεύεται μεταξύ 5-35°C. Προστατέψτε το από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και την παγωνιά.

Πτητικές Οργανικές ενώσεις ΠΟΕ

Βάσει της Οδηγίας 2004/42/EU (Παράγραφος II, Πίνακας Α) η μέγιστη επιτρεπόμενη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ για την υποκατηγορία προϊόντος η, τύπος Υ, είναι 30 g/lt για έτοιμο προς χρήση προϊόν. Το έτοιμο προς χρήση προϊόν S-MICRO PRIMER έχει μέγιστο περιεχόμενο ΠΟΕ<2 g/lt.